

你搬家 我帮忙 你经营 我服务

周口华耀城“义务搬家公司” 亲情服务荷花市场商户



周口华耀城“义务搬家公司”搬运货物

□记者 李国阁 曹丹 文/图

本报讯 “没想到周口华耀城的员工会亲自来给我们搬家，这不仅给我们提供了便利，还为我们节省了一大笔搬家费用，真的太感谢他们了！”在荷花市场做日化用品生意的朱女士作为周口华耀城“义务搬家公司”服务的首位商户激动地对记者说。11月16~19日，周口华耀城“义务搬家公司”为荷花市场商户免费提供搬家服务。

11月16日起，周口华耀城“义务搬家公司”正式开始为荷花市场商户免费搬家。为了给荷花市场商户入驻周口华耀城提供帮助，周口华耀城调动了大量运输资源，周口华耀城物流管理服务中心人员全体出动，于

周口华耀城“义务搬家公司”为商户送上鲜花和问候



11月16~19日，免费为荷花市场商户提供搬家服务。11月16日，周口华耀城“义务搬家公司”帮助40多家商户将货物搬运、摆放至其在周口华耀城的商铺或仓库内。据悉，目前已有数百名荷花市场商户纷纷打包货物，并报名参与免费搬家。

当日8时，天空飘着细雨，周口华耀城“义务搬家公司”的上百位员工面带微笑，排列整齐，40辆卡车分列在周口华耀城大成路北段两边整装待发。周口华耀城“义务搬家公司”出发前，周口华耀城总经理李兵说：“作为承接荷花市场搬迁的经营场所，我们做好了帮助老商户迁入周口华耀城的一切准备。除了之前的一系列优惠之外，我们还在市政府发布公告之后组织自己旗下的物流企业



周口华耀城“义务搬家公司”整装待发

献出爱心，组建周口华耀城“义务搬家公司”，免费帮助商户搬家。我们拿出费用，为进入周口华耀城经营的商户提供货物搬运及其他方面的服务，这也显示出我们贴近商户、为商户提供全方位便利服务的诚意，这也将为我们以后的市场经营打下良好的基础。”

“出发！”随着周口华耀城“义务搬家公司”负责人一声令下，当日9时，宛如长龙的周口华耀城“义务搬家公司”安全有序地驶向荷花市场。到达荷花市场后，周口华耀城的工作人员与需要搬迁的商户对接，亲切与商户握手、献上鲜花，并为商户安排搬家车辆。搬迁过程中，雨越下越急，所有参与搬迁人员的衣服都被雨水淋湿了，但是搬

迁却井然有序，特别是负责搬运的员工，他们不顾自己淋雨，尽力保护商户的货物，轻拿轻放，将一件件货物搬到周口华耀城物流车上。到达目的地后，他们又一件一件地把货物从车上卸下来，并帮助商户盘点数目、摆放整齐。

对于此次活动，周口华耀城总经理李兵强调：“这次荷花市场搬迁，在市政府的部署下做相应的搬迁工作，是我们义不容辞的责任。今后，在周口华耀城市场运营过程中，我们会拿出更多的贴心服务措施为商户服务，让商户在这里放心经营、生意兴隆。最后，再次欢迎广大商户回‘家’，共同把这里营造成商户的温馨家园、创富宝地！”

一路风雨一路歌

巴黎左岸庆生日

□记者 曹丹 文/图

本报讯 11月18日上午，巴黎左岸两周年庆暨感恩酬宾活动在位于汉阳路与莲花大道交会处的巴黎左岸售楼中心隆重举行，上百名新老客户欢聚一堂，共同庆祝这一幸福时刻。

当日9时，活动还未开始，巴黎左岸售楼中心内就坐满了前来参加活动的新老客户。老客户吃着糖果、聊着家常；新客户忙着了解交房时间，并与老客户交流装修心得……现场欢声笑语、其乐融融。

当日10时20分，庆祝活动正式开始，巴黎左岸办公室主任刘纪伟首先致辞，他代表巴黎左岸全体工作人员对到场嘉宾表示衷心的感谢。他说：“巴黎左岸有今天的成就，离不开大家的支持和厚爱，以后的日子，我们会更加努力，盖好房子，做好服务，回馈大家……”在大家祝福的掌声中，巴黎左岸迎来了庆祝活动的重头戏——现场抽500个红包。据悉，当天到场的新老客户均可参加抽红包活动，红包内奖品有的是100元现金、有的是品牌蛋糕代金券、有的是地中海酒店洗浴门票……中奖率百分之百。

为答谢市民对巴黎左岸项目的关注和支持，巴黎左岸还推出多重优惠：凡两周年庆当日订房，可享受提前返还50%契税(首套房计算)，并送格力空调一台及品牌旅行箱一个；好房子介绍给好朋友，即日起老客户带新客户购房，新客户享每平方米减50元优惠，并向老客户赠送价值3000元的物业费；一期最后5套房，一口价，最低39.5万元起。

“看了南区这么多楼盘，俺就相中巴黎左岸了，不管是景观绿化还是物业服务都没得说，趁着今天优惠力度大，我立马订了一套房。”前来参加活动的王女士高兴地说。



欢乐抽红包活动现场